Інструменти та матеріали,
 необхідні для виконання завдання теоретичного та практичного турів 
ІІ етапу 
Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання
(обслуговуючі види праці)

9 клас, обслуговуюча праця

1. Тканина бавовняна (ситець, бязь, сатин) – 1, 2 м при ширині 0,8÷1,1 м. 
2. Швейні нитки по кольору тканини, нитки для вишивання та в’язання гачком.
3. Швейна фурнітура для оздоблення.
4. Інструменти для роботи, в тому числі гачок.
5. Аркуш паперу формату А1. 
6. Креслярські інструменти.


11 клас, обслуговуюча праця

1. Тканина бавовняна (ситець, бязь, сатин) білого кольору – 1,2 м при ширині 0,8÷1,1м.
2. Швейні нитки по кольору тканини, нитки для вишивання та в’язання гачком.
3. Швейна фурнітура для оздоблення.
4. Інструменти для роботи, в тому числі гачок.
5. Аркуш паперу - формату А1.
6. Креслярські інструменти.















Завдання
теоретичного туру IІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання
(обслуговуючі види праці), 
9 клас
Шифр_______________

Вибери правильну відповідь. 
1. Вкажи, яка наука використовує форми та конструкції живої природи в техніці:  
а) ботаніка; б) біоніка; в) археологія; г) етнографія.

2. Вкажи, як розміщують чашку з гарячим напоєм на блюдці відносно столової тарілки. 
а) ліворуч; б) праворуч; в) зверху; г) не має значення.

3. Визнач, про який шов ідеться:
«Шов, в якому кожний стібок закріплюється петлею і використовується у вишиванні та шитті»:
а) вперед голку; б) назад голку; в) тамбурний; г) строчка.

4. Вкажи, до яких властивостей тканини відноситься гігроскопічність:
а) технологічні; б) фізико-механічні; в) хімічні; г) гігієнічні.

5. Визнач, які волокна не належать до синтетичних? 
а) капронові; б) віскозні; в) лавсанові; г) ацетатні; д) алкідні.

Вибери декілька правильних відповідей.
6. Вкажи, які зображення є схемами:


                            а                            б                       в                       г 

7. Для виготовлення аплікації використовують такі текстильні матеріали: а) нитки; б) солому; в) папір; г) тканину.

8. Визнач, для чого застосовуються пускорегулюючу педаль у побутовій швейній машині з електричним приводом:
а) для зупинки швейної машини; 
б) для регулювання швидкості роботи швейної машини; в) для передавання руху від головного валу швейної машини до робочих органів; 
г) для пуску швейної машини; 
ѓ) для перетворення електричної енергії в механічну.

9. Запиши формулу, за якою розраховується ширина базисної сітки фартуха. 
	
10. Визнач необхідну кількість тканини для пошиття прямої спідниці 
44 розміру при ширині тканини 140 см і довжині виробу 60 см. 

11.  Виконай опис моделі, зображеної на Мал. 1












Мал. 1

Завдання
практичного туру IІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання
(обслуговуючі види праці), 
9 клас

Розробити, виготовити та оздобити  еко сумку, габаритні розміри якої 35×45 см. (зразки-аналоги див. на Мал.2)

                      


Мал. 2
Після завершення роботи, презентувати свій виріб перед членами журі.



Завдання
теоретичного туру IІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання
(обслуговуючі види праці), 
11 клас
Шифр_______________

Вибери правильну відповідь. 
1. Метод творчої діяльності, що передбачає обговорення й відсівання ідей на стадії їх висування, це:
 а) аналогія; б) інверсія; в) фантазія; г) синектика; ѓ) асоціація.

2. Яку винагороду називають заробітною платою?
а) оплату вартості товару, який продають приватні підприємства, фірми;
б) грошовий вираз вартості і ціни робочої сили;
в) грошову одиницю, яка використовується для розрахунку за виготовлену продукцію.

3. Визнач групу швів, які використовують як оздоблювальні:
а) зшивний, розстрочний, встик, настрочний, накладний;
б) подвійний;
в) складки, рельєфи, шви з кантом.

4. Які вади фігури можна визначити проеціюванням на профільну площину
а) високі сідниці; б) сутулість; в) одне плече вище другого.

5. Визнач, яка формула підійде для визначення кількості тканини для пошиття жіночої сукні 46 розміру (без рукавів) прямого покрою при ширині тканини 1,4 м: 
а) Дв + (15-20 см); б) 2Дв + (15-20 см).

6. Як правильно знімають мірку Шг?
а) вимірюють над основою грудей між передніми кутами пахових ямок;
б) вимірюють горизонтально  по прямій між виступаючими точками грудей;
в) вимірюють від шийної точки до виступаючої точки грудей;
г) вимірюють горизонтально по лінії лопаток між задніми кутами пахових ямок;
д) вимірюють паралельно лінії талії по виступаючих точках грудей.

Вибери декілька правильних відповідей.
7. [bookmark: _GoBack]Які властивості тканини слід враховувати при виборі припуску на шви?
а) повітропроникність;
б) обсипальність;
в)  зсідальність;
г) драпірувальність;
д) міцність.

8. Обери презентації, що відносяться до групи електронних:
а) каталог; б) слайд; в) кінофільм; г) анімаційний ролик; ѓ) бюлетень.

9. Підрахуй енергетичну цінність 100 г. пирога, до складу якого входять такі продукти:
борошно – 50%;
яйця – 20%;
цукор – 20%;
масло вершкове – 10%;
сметана – 5%;
енергетична цінність продуктів:
борошно – 327 ккал;
яйця – 157 ккал;
цукор – 374 ккал;
сметана – 293 ккал;
масло – 661 ккал.

10. Установи відповідність між назвою інформаційних знаків та їхніми зображеннями: а) відповідності; б) компонентний; в) попереджувальний; 
г) товарний; ѓ) маніпуляційний; д) екологічний; е) експлуатаційний.
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11.  Виконай опис моделі, зображеної на Мал.1



Мал. 1
Завдання
практичного туру IІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання
(обслуговуючі види праці), 
11 клас

Розробити та виготовити на себе кухарський ковпак.
(див. вироби-аналоги на Мал.2).





Мал.2

Після завершення роботи, презентувати свій виріб перед членами журі.
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